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На сьогоднішній день енергозбереження та підвищення енергетичної 

ефективності ставляться до числа вищих пріоритетів державної енергетичної 

політики. Це пов'язане з тим, що десятиріччя неефективного використання 

енергоресурсів створили величезний невикористаний потенціал 

енергозбереження, що є одним з найважливіших напрямків державної 

економічної політики, а також невід'ємним фактором рішення екологічних 

проблем. Для реалізації програми енергозбереження та енергоефективності 

прийнятий ряд законодавчих актів, основною метою яких є досягнення 

ефективного використання природних енергетичних ресурсів і потенціалу 

енергетичного сектора для стійкого росту економіки та підвищення якості 

життя населення країни. Для цього ухвалені відповідні рішення щодо стратегії 

використання різних ресурсів на підставі енергетичного аудиту. Задачею 

енергоаудита є проведення енергетичних обстежень підприємств, розробка й 

застосування методів підвищення рівня енергоефективності використання 

паливно-енергетичних ресурсів і зниження витрат на енергозабезпечення.  

В теперешній час при розробці енергозберігаючих заходів основну увагу 

приділяють розвитку технологій використання нетрадиційних джерел енергії. 

Серед альтернативних джерел енергії при сучасному рівні знань особливо 

перспективним представляється водень. Використання металогідридів 

відкриває перспективи створення нових тепловикористовувальних пристроїв 

енергетичного й технологічного призначення. Такі пристрої дозволяють 

виконувати операції прийому водню, його тривалого безпечного зберігання, 

очищення, видачі споживачеві із заданим тиском і витратою й т.п. 

Найважливішим фактором, який обумовлює ефективність установки, є 

вибір оптимальних режимів роботи основних функціональних елементів 

металогідридної системи. У зв'язку з цим необхідна розробка методики з 

визначення основних технічних характеристик металогідридних установок ще 

на етапі створювання та дослідження їх параметричних характеристик з метою 

ефективності роботи цих систем. 

У результаті узагальнення інформації в ІПМаш НАН України розроблена 

методика термосорбційної взаємодії металогідриду з воднем, яка у порівнянні з 

існуючими, дозволяє з більшою точністю здійснити вибір гідридоутворюючого 

матеріалу з необхідними характеристиками; визначити геометрію та структуру 

металогідридного елементу, включно з розташуванням теплообмінних 

поверхонь; розробити рекомендації щодо підвищення ефективности методів 

інтенсифікації термосорбційного процесу та оптимізувати параметри 

конструкції відповідно до заданих характеристик. Це дозволить створити 

зразки металогідридної техніки, що забезпечать перехід на якісно новий рівень 

технологій зберігання та переробки водню. 


